

破世界纪录!

盛李豪获射击男子
10米气步枪冠军

9月25日,盛李豪在夺冠后向观众致意。

破世界纪录夺冠!25日,18岁的中国小将盛李豪以破世界纪录的成绩获得杭州亚运会男子10米气步枪个人冠军。此外,他还与队友杜林澍、余浩楠搭档摘得男子10米气步枪团体赛铜牌,印度队以破团体世界纪录的成绩获得该项目金牌。

在男子10米气步枪资格赛中,东京奥运会银牌得主盛李豪状态稳定,速度也很快,仅用了半个多小时,就完成了60发子弹的击发,634.5环的成绩也排在资格赛首位,与资格赛排名第七的队友杜林澍携手晋级决赛。

决赛第一轮5发子弹打完,韩国

选手朴是峻以53.4环暂列第一,盛李豪落后1.2环排名第二,这是全场观众有且仅有的“揪心时刻”。10发子弹过后,盛李豪以105.3环的成绩反超朴是峻0.4环暂列榜首。此后,盛李豪一直占据榜首的位置,直至最终夺冠。

朴是峻以251.3环获得亚军,印度选手托马尔获得铜牌,另一名中国选手杜林澍获得第八名。

赛后,媒体记者采访的问题主要集中在盛李豪打破世界纪录的感受上,但他坦言“没想过今天破纪录”。面对媒体的镜头和关于破世界纪录的提问,盛李豪反复挠头:“(破世界纪录)

其实没什么感受,不知道自己破世界纪录。”

虽然盛李豪的语言显得他很淡定,但从他一直挂在脸上的笑容和抑制不住上翘的嘴角可以看出,这枚亚运会金牌在他的内心还是漾起了快乐的波澜。

在当日稍早些时候进行的男子10米气步枪团体赛中,由潘瓦尔、帕蒂尔和托马尔组成的印度队以1893.7环的成绩打破世界纪录并获得冠军,韩国队以1890.1环的成绩获得银牌,由杜林澍、盛李豪和余浩楠组成的中国队以1888.2环的成绩获得铜牌。

今日看点

世界纪录?
个人三金?
看“00后”!

“00后”来了!杭州第19届亚运会26日将决出39枚金牌,年轻的男女10米气步枪冠军盛李豪和黄雨婷组队再次冲击混合团体金牌和世界纪录,黄雨婷和冰坛小花李冰洁还都将挑战个人第三金。

10米气步枪混合团体是巴黎奥运会首金项目,18岁的盛李豪和17岁的黄雨婷在今年世锦赛上曾夺得该项目冠军。此次在杭州,他们已分别斩获男女个人金牌,盛李豪还打破了世界纪录。26日,这对还不到20岁的“超强组合”瞄准的不仅是金牌,还有世界纪录。他们最大的对手是印度队。若能夺冠,17岁的黄雨婷将拿到本届亚运会个人第三金。

同样有望拿下个人第三金的还有21岁的李冰洁。她将参加女子400米自由泳比赛,2018年雅加达亚运会李冰洁获得该项目亚军,此次她的目标也不止于冠军,还有亚洲纪录。游泳项目26日将产生6枚金牌,老将汪顺出战男子400米混合泳比赛。

体操男子个人全能,率领中国队卫冕男团金牌的张博恒是夺冠热门,他将和队友兰星宇面对日本选手的强劲挑战。男排决赛将在中国队和伊朗队之间展开,伊朗队已连续夺得两届亚运会冠军,中国队将对其发起冲击。

亚运会新增项目电子竞技将决出亚运历史首金。王者荣耀亚运版本决赛在中国队和马来西亚队之间展开,不出意外的话,冠军将是中国队囊中之物。

几无悬念的还有乒乓球项目,男女团体决赛中,中国男队对阵韩国队,女队迎战日本队。

篮球项目将于26日开赛,力争卫冕的中国男篮小组赛首战蒙古国队。当日开赛的还有棒球、垒球、壁球、场地自行车等项目。26日产生金牌数最多的是帆船项目,将产生8枚金牌。

本版稿件均据新华社

中国枪手包揽男子25米手枪速射双金

25日,中国射击队在男子25米手枪速射赛场收获满满,先是王鑫杰、刘杨攀、李越宏合作以破世界纪录的成绩获得团体冠军,随后老将李越宏时隔13年再次获得个人项目金牌,小将刘杨攀收获银牌。

男子25米手枪速射个人资格赛即为团体决赛,每队三名选手的个人成绩相加即为团体赛成绩。中国队三名选手资格赛成绩排在前三,1765环的总成绩打破了由中国队自己在2018年创造的世界纪录。

根据本届亚运会规则,每队最多只能有两名选手晋级决赛,排在第三的王鑫杰因此遗憾地无缘个人决赛。

个人决赛采取4秒5发子弹为一组的射击,每发命中9.7环及以上才算中靶。两届奥运会铜牌得主、世界纪录

保持者李越宏在开局阶段表现不够稳定,两轮10发7中,与刘杨攀暂时并列第四。但随后两组他10发10中,排名升至第二,并在六轮过后独占榜首。

就在1个月前,34岁的李越宏在世锦赛上以40发39中打破决赛世界纪录。尽管没能再现当时的“极限操作”,但40发33中的成绩已经足够确保冠军。21岁的刘杨攀以40发31中收获银牌,铜牌被哈萨克斯坦选手奇尔尤金获得。

“刚开始还是有点紧张。”李越宏赛后表示,“(比赛现场)看到这么多好朋友都在,确实紧张,我觉得再这么打下去就输了,不能丢了气势,还是要调整一下自己的状态。”

收获两枚金牌,并打破团体世界纪录,对此李越宏认为:“这是我们团

队所有人努力的结果,不管是世锦赛或者亚运会,包括以后的奥运会,我们每个人每天都在努力,每时每刻都在精进,要感谢团队的所有人。”

小将刘杨攀能晋级决赛,多亏了资格赛第二阶段的出色发挥。资格赛第一阶段过后,刘杨攀排名第四,李越宏和王鑫杰暂列前两位。但资格赛第二阶段,刘杨攀发挥出色,以588环的总成绩力压王鑫杰1环。

“我的资格赛打得好,想把状态延续到决赛上来。决赛刚上场有些小紧张,技术上也有些问题,后来我的队友状态越来越好,也带动了 my 积极向上的情绪,我的发挥也是越来越好。”刘杨攀说。